

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

जा.क्र.:कबचौउमवि/१६/ई-मेल/बातमी/२०२१

दि. १९ जानेवारी, २०२१

(कृपया, आपल्या दक्षिणाच्या जळगाव, धुळे व नंदूरबार आवृत्तीतून बातमी प्रसिध्द करावी, ही विनंती.)

जळगांव, दि. १९():- ग्राम पंचायत सार्वजनिक निवडणुकीमुळे १५ जानेवारी रोजीची कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाच्या विद्यार्थ्यांची पुढे ढकलण्यात आलेली ऑनलाईन परीक्षा आता दि.४ फेब्रुवारी रोजी होणार आहे.

५ जानेवारीपासून शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ मधील हिवाळी परीक्षांना प्रारंभ झाला आहे. १५ जानेवारीला ग्राम पंचायत निवडणुकीसाठी मतदान सल्यामुळे या दिवशीची परीक्षा पुढे ढकलण्यात आली होती. आता ही ऑनलाईन परीक्षा ४ फेब्रुवारीरोजी पूर्वीच्याच वेळेत होणार आहे. या दिवशी ऑनलाईन स्टडीज याविषयाची परीक्षा सकाळी ११ ते १२.३० या वेळेत होईल. तर जनरल नॉलेज विषयाची परीक्षा दुपारी ३.३० ते सायंकाळी ५.०० या वेळेत होणार सल्याची माहिती परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाचे संचालक बी.पी.पाटील यांनी दिली.

बातमी क्रमांक २

जळगांव, दि. १९():- कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाशी संलग्नित महाविद्यालयांमध्ये शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ करीता प्रवेश घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांची प्रवेश प्रक्रिया संपली सली तरी विद्यार्थ्यांच्या विनंतीवरून २५ जानेवारी पर्यंत महाविद्यालयात प्रवेश घेण्यासाठी मुदत देण्यात आली आहे.

कोरोनामुळे सध्या शैक्षणिक संस्था बंद आहेत. प्रथम वर्षाचे ऑनलाईन वर्ग १ सप्टेंबरपासून सुरु झाले आहेत व उर्वरीत सभ्यासक्रमाचे वर्ग १ ऑगस्ट पासून ऑनलाईन सुरु आहेत. महाविद्यालयांमधील प्रवेश प्रक्रिया देखील संपली आहे. परंतू काही महाविद्यालयांमध्ये प्रवेश न मिळालेल्या विद्यार्थ्यांनी प्राचार्यांकडे केलेली विनंती लक्षात घेऊन बीए, बीकॉम, बीएस्सी प्रथम, द्वितीय, तृतीय वर्ष तसेच एमए, एमकॉम, एमएसडब्ल्यू या वर्गांना प्रवेश घेण्यास आलेल्या विद्यार्थ्यांना महाविद्यालयांनी २५ जानेवारी पर्यंत प्रवेश देण्यात यावा से आवाहन महाविद्यालयांच्या प्राचार्यांना विद्यापीठाच्यावतीने करण्यात आलेले आहे.

प्रति,
मा.संपादक/प्रतिनिधी,

महोदय,

वरील बातमी आपल्या लोकप्रिय दक्षिणाच्या जळगाव, धुळे व नंदूरबार या तीन जिल्हाच्या आवृत्तीतून प्रसिध्द करावी, ही विनंती.

आपला विश्वासू

(डॉ.सुनील पाटील)
जनसंपर्क अधिकारी